



United Nations Relief and Works Agency for Palestine
Refugees in the Near East

ACCOUNTS FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 1966

and

REPORT OF THE BOARD OF AUDITORS

1. *Page 6, statement IV*

The entry for Provision for other separation costs of staff should be
114,108 and not 3,964,147

The entry for Provision for service incurred disability or death of staff
should be 3,964,147 and not 114,108

2-5. *[These corrections do not apply to the English text.]*